Zápis z výběru hřebců do plemenitby  6.11.2010

1. 46/918 Canbery   nepředvybrán 

Typický, v menším obdélníkovém rámci, přiměřeně kostnatý, níže nasazený krk, fundament méně korektní, mírně rozevřený postoj, v chodu není přímočarý pohyb, mechanika pohybu: prostorný krok, průměrný klus, ve skoku málo pohybu dopředu, není dobrý styl (není křivka, „visí“ př. nohy).

2. 46/918 Cango   nepředvybrán 

Hluboký, široký, středního rámce, kompaktní, se silnějším krkem, mírně rozevřený postoj vpředu, v chodu není přímočarý pohyb, mechanika pohybu: prostorný krok i klus, ve skoku méně stylu, prohnutý hřbet, „visí“ př. nohy, méně pozorný.

3. Carison   nepředvybrán

Střední rámec, přiměřeně kostnatý, méně souladný, zatím méně široký, menší vady fundamentu, mechanika pohybu: velmi dobrý prostorný krok i klus. Skok: méně pozorný, bez kmihu, málo používá hřbet. Hřebec je v horším výživném stavu.

4. Carthagos   nepředvybrán

Velmi dobrý typ, ve středním obdélníkovém rámci, menší nedostatky fundamentu, Velmi dobrá mechanika pohybu, prostorný klus. Skok: Silný odraz, horší styl skoku.

6. CON ME   předvybrán, udělena prémie

Velmi dobrý typ moderního sportovního koně, střední obdélníkový rámec, souladný, ušlechtilý, s dlouhým klenutým krkem. Dobrá mechanika pohybu, vydatný klus. Skok: silný odraz, velmi dobrý skokový styl, výbušný, s dobrým kmihem.

7.  CoNux   předvybrán

Delší rámec, hluboký, lehčí horní linie, zadní končetiny – drobné vady fundamentu, velmi dobrá prostorná mechanika pohybu. Skok: silný odraz, velmi dobrý skokový styl, výbušný.

8. 1/746 Landin   předvybrán

Větší obdélníkový rámec, harmonický, výborná mechanika pohybu, prostorné a elastické chody. Ve skoku méně stylu, „visí“ př. nohy, méně pozorný.

9. Lambertin   předvybrán    

Méně typický a méně souladný, užší, méně kostry, delší holeň i spěnka, ostřejší úhlování kopyt. Velmi prostorný krok, vynikající, velmi prostorný a pružný klus. Skok: silný odraz, velmi dobrý skokový styl, výbušný, s dobrým kmihem. Hřebec je méně připraven po stránce kondice.

10. 80/576 Lomicar   předvybrán

Delší menší rámec, ušlechtilý, mírně horší vazba beder, vzadu měkčí spěnka, průměrná mechanika pohybu. Skok: silný odraz, velmi dobrý skokový styl, výbušný, s dobrým kmihem.

11. 54/527 LOTOS   nepředvybrán

Typický, ve středním obdélníkovém rámci, kostnatý, souladný, delší klenutý krk, prostorný krok, prostorný, plošší klus. Skok s horším stylem, plošší, prohnutý hřbet, „visí“ př. nohy, méně pozorný.

12. BALTAZAR DZ   předvybrán

Souladný, ušlechtilý, kompaktní, hlubší, zatím užší, korektní fundament. V kroku průměrný, prostorný a energický klus. Dobrý ve skoku, silný odraz.

13. 46/972 VALERO DJ   předvybrán

Velký obdélníkový rámec, kostnatý, hrubší, menší nedostatky fundamentu, prostorný krok i klus, velmi dobrý skok se silným odrazem.

