Zápis z výběru hřebců do plemenitby  5.11.2011

1. 54/609 Arijen   nedokončil
Hřebec ve větším rámci, středně široký, v typu sportovního koně, s drobnými nedostatky ve fundamentu, s dobrou mechanikou pohybu, elastický cval, dobré skokové vlohy, avšak neabsolvoval skok
2. Cancaro   předvybrán
Hřebec ve velkém rámci, v typu mohutnějšího sportovního koně, přiměřeně hluboký a široký, šířeji k hlavě vázaný krk, volnější hřbet, plošší, těsnější kopyta, průměrný krok, klus s vyšší akcí. Ve skoku méně používá hřbet, skok je velmi silný, zvlášť odraz ze zádi, přichází hluboko ke skoku.
3. Cargo  nepředvybrán
Hřebec ve větším obdélníkovém rámci v méně vyjádřeném sportovním typu, přiměřeně hluboký, široký a kostnatý, šavlovitý postoj, plošší prostorné chody. Plochý skok, dobře poskládané přední nohy, ale vždy klepnutí, při zvýšení překážek shození.
4. Cassiniquid  předvybrán
Hřebec ve středním rámci, zatím bez pohlavního výrazu, přiměřeně široký a hluboký, méně ušlechtilá hlava, méně korektní horní linie, strmější vpředu, výrazný krok, průměrný klus. Moderní rodokmen s důrazem na skokovou výkonnost. Skok provádí ve velmi dobrém kmihu i stylu, což odpovídá jeho původu.
5. 17/895 Ceristo  předvybrán
Menší obdélníkový rámev, typický, zatím přestavěný, přiměřeně kostnatý, s ušlechtilou hlavou, klenutým krkem, velmi prostorný krok i klus s vyšší akcí. Při skoku každé kolo s opravou, oprava vždy velmi dobrý skok, chybí kmih, hřebec má stále silný stádový pud.
6. Concanto  nepředvybrán
Hřebec ve středním rámci, ve sportovním typu, málo kostnatý, náznakem obráceného krku, vpředu málo korektním fundamentem, dobrá mechanika pohybu s vyšší akcí v klusu, výborný kmih i pružnost. Pružný pohyb, silné skoky, ale s malým kmihem, skoková křivka nebyla optimální. 
7. Kornet   nepředvybrán
Hřebec ve velkém obdélníkovém rámci, kostnatý, s přiměřeně ušlechtilou hlavou, delším krkem, mírně rozevřený vpředu, prostorný krok, velmi prostorný klus, méně kmihu. Skokový projev nebyl optimální, příčinou byla spíše příprava než vrozené skokové schopnosti.

8. Cortino-H    nepředvybrán
Velmi ušlechtilý, v obdélníkovém rámci, méně široký, středně hluboký, jemná kostra, horší vazba v bedrech, méně korektní fundament, prostorný krok, plochý, málo prostorný klus. Hřebec skáče velmi lehce, s ochotou, méně pracuje hřbetem.
9. E.     nepředvybrán
Hřebec v menším obdélníkovém rámci, méně široký, středně hluboký, zatím přestavěný, hrubší hlava, s nedostatky ve fundamentu, průměrná mechanika pohybu. Dobrá skoková křivka, dobrý silný odraz, respektuje překážku až příliš na úkor přirozenosti skoku.
10. Eaindia   nedokončil
Hřebec ve středním rámci, ve sportovním typu, středně kostnatý, kratší krk, sblížený v hleznech, velmi dobrá mechanika pohybu. Ve skoku neabsolvoval výšku 130 cm.
11. Eldino    nepředvybrán
Hřebec ve velkém rámci, méně výrazném typu, delší krk, s nedostatky exteriéru (bedra, fundament), nevýrazná mechanika pohybu. Stylově průměrný skok, méně přirozený, visí mu přední nohy, dobrá příprava koně.
12. Elmundo    nepředvybrán
Hřebec ve středním obdélníkovém rámci, méně hluboký, níže nasazený krk, odsazená bedra, kratší skloněná záď, měkčí spěnky, kopyta těsná v patkách, mírně nadprůměrná mechanika pohybu. Méně plynulý skok s velkým respektem, na 130 cm s velkou rezervou a nevýrazná reakce předních končetin.
13. Enjoy MH   nepředvybrán
Hřebec v menším rámci, méně vyjádřený pohlavní výraz, zatím přestavěný, níže nasazený krk, nedostatky ve fundamentu, krok i klus výrazný s vyšší akcí. Dynamický skok s velmi dobrou prací předních i zadních končetin, vyrovnaný na všech výškách.
14. Entertainer Vive    nepředvybrán
Hřebec ve středním delším obdélníkovém rámci, hrubší hlava, volnější hřbet, méně korektní fundament, mírně nadprůměrný krok, pružný klus. Pružný skok, ne optimální křivka skoku, dobrý silný odraz bez násilí, ale spuštěné přední nohy.
15. Europe-M   nepředvybrán
Hřebec malého rámce, středně široký a hluboký, kratší výše nasazený krk, výrazný kohoutek, delší, mírně odsazená bedra, mírně lymfatické končetiny, průměrná mechanika pohybu. Skáče lehce, přirozeně do výšky 120 cm, na vyšších překážkách opravy.
16. Exellentie   nepředvybrán
Hřebec menšího rámce, přiměřeně kostnatý, hluboký, široký, méně vyjádřený sportovní typ, kratší krk, mechanika pohybu méně výrazná. Silný odraz zádi, hřebec je obratný a pozorný, chodí pod skok, skoková křivka není optimální.
17. Exotic-M   nepředvybrán
Hřebec malého rámce, přiměřeně kostnatý, kratší krk s náznakem obráceného, méně korektní hlezno i pokyta, nevýrazná mechanika pohybu. Hřebec jde s chutí na překážku, ale nevýrazný styk skoku s prohnutým hřbetem, 2 opravy.
18. Explosion Vickenburgh   nepředvybrán
Hřebec v menším rámci, s hrubší hlavou, méně korektní stavba předních končetin, výrazná mechanika pohybu. Silný odraz zádi ve skoku, respektuje výšku překážek, horší technika předních nohou, výrazná práce zadních končetin a zádi, psychicky vyrovnaný.
19. 80/818 Lewis   nepředvybrán
Hřebec ve velkém delším rámci, méně harmonický, s patrným vlivem A1/1 v kostře i mechanice pohybu, hrubší hlava, delší krk, delší přední holeň, průměrný krok, plošší klus. Plochý, dlouhý skok, méně síly v odrazu, hřebec je psychicky vyrovnaný.
20. 54/607 Lisarist  nepředvybrán
Velký rámec, kostnatý, široký, hluboký, plnější hlezno, mírně nadprůměrný prostor v pohybu, méně kmihu v obou chodech. Silný hřebec, málo pružný, neobratný, plošší skok, oprava na 120 cm.
21. Lucio     předvybrán
Hřebec ve středním rámci, středně kostnatý, výše nasazený širší krk, nevýrazný kohoutek, volnější hřbet, postoj vpředu i vzadu mírně rozevřený, velmi dobrá mechanika pohybu. Velmi dobře připravený na skok ve volnosti, s velkýma zkušenostmi, dobré vrozené schopnosti ke skoku.
22. Trust Me   předvybrán
Hřebec ve velkém rámci, kostnatý, široký, hluboký, korektního exteriéru, s dobrou mechanikou pohybu v kroku, s méně výrazným klusem. Velmi pružný skok, dobrá technika předních nohou, dobrý styl skoku.
23. 24/111 Orion HG  nepředvybrán
Hřebec ve středním rámci, přiměřeně ušlechtilý, levá přední špalíkové kopyto, nevýrazná mechanika pohybu. Horší technika předních nohou, shození na 120 i 130 cm, skáče s respektem.
