Zápis z II. předvýběru hřebců českého teplokrevníka v Brně 3.11.2012

1. 80/937 Baloudai     Nepředvybrán
Méně typický hřebec ve středním obdélníkovém rámci, široký a středně hluboký, středně silné kostry, s přiměřeně ušlechtilou hlavou, delším, mírně klenutým krkem, lehčí horní linií a velmi dobře osvalenou zádí. Pravidelný postoj vpředu, šavlovitý vzadu. Prostorná mechanika pohybu s nižší akcí. Ve skoku silný odraz zádi, dobrý skokový luk, přední nohy nemají zcela korektní složení nad skokem, na vyšších skocích ztrácí kmih.
2. Cannavaro     Předvybrán s prémií
Velmi ušlechtilý, typický hřebec ve středním rámci, středně široký a hluboký, středně kostnatý, s ušlechtilou hlavou, klenutým krkem, nevýrazným kohoutkem, lehčím hřbetem a korektními postoji. Živý, středně prostorný krok, prostorný klus s vyšší akcí. Skok elastický, se silným odrazem zádi, s kvalitním skokovým lukem, hřebec respektuje vzdálenost překážek.
3. Canyero     Nepředvybrán
Hřebec ve velmi velkém obdélníkovém rámci, méně široký, méně hluboký, středně kostnatý. Středně ušlechtilá hlava, delší krk, dobrá horní linie, postoj vpředu pravidelný s delší holení, vzadu šavlovitý. Prostorný krok a velmi prostorný klus s vyšší akcí. Ve skoku až příliš respektuje překážky, skáče vysoko, ale ztrácí kmih nad skokem.

5. Cascalo     Předvybrán 

Typický hřebec ve středním rámci, středně široký i hluboký, kostnatý, méně výrazná hlava, středně dlouhý širší krk, méně výrazný kohoutek, dobrá horní linie, skloněná záď. Fundament s drobnými nedostatky, s pravidelným postojem. Krok i klus středně prostorný, klus s vyšší akcí. Dobrý skokový projev.

6. Cicero     Nepředvybrán
Typický hřebec ve velkém rámci, středně široký, méně hluboký, méně kostnatý, s přiměřeně ušlechtilou hlavou a širším krkem, středně osvalený, s drobnými nedostatky ve fundamentu (nevýrazné hlezno s čepičkami). Výrazná mechanika pohybu. Skok je výbušný, s velmi dobrou technikou předních nohou, hřebec méně používá hřbet, ale překážky překonává s lehkostí a dobrou technikou skoku.

7. 16/823 Cocain     Předvybrán


Typický hřebec ve středním rámci, širší i hlubší, středně kostnatý. Má hrubší hlavu, středně dlouhý krk, méně výrazný kohoutek a lehčí hřbet a bedra. Je dobře osvalený. Fundament mírně lymfatický. Krok má prostorný, méně kmihu, klus středně prostorný. Skáče v rytmu, pravidelně, skok je silný, hřebec ve skoku méně používá hřbet.

9. Contrast HG     Nepředvybrán
Méně typický hřebec v menším rámci, kostnatý, široký a hluboký, má hrubší rovnou hlavu, široký krk, dlouhý nižší kohoutek, je osvalený. Má prostorný krok i klus, oba chody mají méně kmihu. Ve skoku mu chybí posun na poslední překážce, při skoku méně jistý, dobrá práce hřbetu.

10. 80/954 Corwinni     Nepředvybrán
Typický hřebec ve středním rámci, s méně vyjádřeným pohlavním výrazem, s dlouhým klenutým krkem, volnějším hřbetem, přiměřeně široký. Hřebec má drobné vady fundamentu. Krok i klus průměrný, krok méně prostorný. Ve skoku méně pozorný, s horší technikou předních nohou, skoky jsou plošší.

11. 67/329 Falkence     Předvybrán


Velmi ušlechtilý hřebec středního obdélníkového rámce, s velmi dobře vyjádřeným pohlavním výrazem, široký a přiměřeně hluboký, ušlechtilá rovná hlava, dlouhý klenutý krk, volnější horní linie a horší vazba beder. Drobné vady fundamentu. Krok středně prostorný, klus prostorný s nižší akcí. Skáče velmi lehce, záď nesleduje skokovou křivku, ale je zde dobrý pohyb dopředu.

12. Farness     Předvybrán
Souladný hřebec většího obdélníkového rámce, široký a hluboký, se středně dlouhým klenutým krkem, pevnou horní linií. Postoje korektní, fundament dobrý. Prostorný krok, klus elastický, vydatný, prostorný. Ve skoku silný odraz, skok je kmihuplný, hřebec dobře respektuje překážky, méně používá při skoku hřbet.

17. 17/983 Charlie     Nepředvybrán
Souladný hřebec menšího rámce, méně výrazný v typu, s hůře vyjádřeným pohlavním výrazem. Hřebec je spíše v polokrevném typu. Má prostorný krok, ale vzadu mírně nepravidelný došlap, klus je prostorný a kmihuplný. Ve skoku je méně pozorný, méně používá hřbet. Na vyšších překážkách dobře respektuje skok.

18. 80/956 Jaguár     Předvybrán

Hřebec ve větším obdélníkovém rámci, typem odpovídá původu s velkým podílem anglického plnokrevníka, méně kostnatý. Hřebec má tenčí středně dlouhý krk, výrazný a dlouhý kohoutek, dobrou horní linii. Postoje pravidelné, fundament s delší holení. Krok i klus je prostorný a pravidelný. Ve skoku má hřebec silný odraz, dobře pracuje předníma nohama, skoky jsou energické, kmihuplné, hřebec má výbušnost. 


19. 39/622 Nesquick     Nepředvybrán

Ušlechtilý hřebec menšího rámce, s méně vyjádřeným pohlavním výrazem, méně kostnatý, hluboký a široký, kompaktní. Mírně kratší krk, výrazný dlouhý kohoutek, mírně volnější vazba beder. Drobné vady fundamentu. Krok je prostorný, klus jen průměrný. V překážkách méně vydatný cval, hřebec při skoku projevuje horší charakter.

20. Quintero s´Cassiny     Předvybrán
Hřebec ve sportovním typu, velkého obdélníkového rámce, s hrubší hlavou, širším krkem, dobrou horní linií. Fundament kostnatý, s méně výraznými klouby. Krok je středně prostorný, klus je velmi dobrý – prostorný a vznosný. Skok je výbušný, silný a pružný s dobrou prací předních nohou.

