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Hodnocení zevnějšku a mechaniky pohybu.

    1.67/67 Agnes-Z


Velmi typická klisna velkého rámce s výraznými liniemi široká a hluboká, s přiměřeně ušlechtilou hlavou, kostnatá, s mírně lymfatickými hlezny. Velmi výrazná mechanika pohybu, především v klusu.

     2.
62/868 Ashley


Ušlechtilá klisna velmi dobrého typu, mírně sevřený postoj hrudních končetin, měkčí zadní spěnka, celkově subtilnějšího fundamentu. Dobrá prostorná ale plošší mechanika pohybu.

     3. 6/799 Calantha


Klisna velmi dobrého typu, středně široká i hluboká, se skloněnou zádí, horším zaúhlením pánevních končetin a velmi subtilního fundamentu. S průměrným plošším pohybem.

     4. 61/333 Carmella


Klisna ve velmi velkém, delším rámci, zatím méně souměrná, se šavlovitým postojem a s průměrným pohybem v obou hodnocených chodech.

       5. 61/320 Carte Blnche
        Klisna ve středním, delším rámci, přiměřeně kostnatá, méně široká, středně hluboká,    

       rovná hlava, středně vysoko nasazený krk, méně korektní horní linie, vpředu strmější    

      kopyta, průměrná mechanika pohybu         
      6. 52/937Catánia   
       Klisna ve větším obdélníkovém rámci, středně silné kostry , široká i hluboká, hrubší    

       mírně klabonosá hlava s méně výrazným okem, prohnutá holeň, méně prostorný krok i  

       klus 
     7. 7/533 Cavalo di Corsa 

      Typická klisna ve velkém rámci, méně kostnatá, méně široká, hrubší hlava s delšíma   

       ušima, kratší krk, sražená záď, vzadu plošší kopyta, krok prostornější, klus průměrný.   
        8. 61/322 Cora
       Velmi ušlechtilá klisna v menším čtvercovém rámci, méně kostnatá, suchá ušlechtilá 
       hlava, vpředu mírně rozevřený postoj, měkčí spěnky, elastický pohyb v kroku i klusu,     

       klus prostornější
     10. 48/752 Family

        Klisna ve velmi dobrém typu, ve středním obdélníkovém rámci, přiměřeně kostnatá, 
        středně široká i hluboká, postoj pravidelný,
        rovná hlava, delší rovný krk, prostorný krok i klus. 
11. 48/756 Fontendame 
Typická klisna  obdélníkového rámce, méně souladná s níže nasazeným krkem, dostatečně hluboká i široká, středně kostnatá s drobnými nedostatky fundamentu.Mírně nadprůměrný pohyb.

 12. 53/334 Challenge N 
Ušlechtilá klisna v malém obdélníkovém rámci, s jemnější kostrou, nevýraznými klouby, přiměřeně hluboká, užší v prsou, s rovnější zádí a menšími nedostatky ve fundamentu. Plošší nadprůměrný pohyb zejména v kroku.

14. 54/526 Judita  
V dobrém typu, ve středním obdélníkovém rámci,středně kostnatá, s drobnými vadami v úhlování končetin, v hleznech a přeních kopytech. Klisna s výrazně nadprůměrným pohybem v klusu a v kroku.

15. 15/875 Levanta 
Klisna v typu všestranně užitkovém , ve středním, obdélníkovém rámci,výrazně kostnatá, méně harmonická s hrubší hlavou na delším krku, s jen průměrným pohybem v klusu a dobrým krokem.

16. 7/532 Liberty
 V dobrém typu, ve středním, obdélníkovém rámci, přiměřeně kostnatá, s dobrou hloubkou a šířkou, mírně obráceným krkem, lehčím hřbetem, dobře osovanými končetinami a otevřeným hleznem. S velmi  prostornými ploššími chody, živým krokem a nadprůměrným klusem.

17. 7/535 Nefrita
    Klisna v dobrém sportovním typu většího, obdélníkového rámce s dobře       nasazeným krkem a dobrou horní linií. Přiměřeně široká i hluboká a dobře osvalená. Pravidelný postoj všech končetin, ale s malými kopyty,  spěnkový  kloub levé zadní končetiny byl v minulosti zraněn, což se promítá v kvalitě kroku. Dobrý klus. 

18. 54/525 Ornella 
   Temperamentní, velmi typická klisna sportovního typu s výše nasazeným krkem,  lehčím hřbetem v obdélníkovém  rámci, středně široká a hluboká. Pravidelný postoj, dobře tvarovaná kopyta. Předvádí  dobrý krok a výborný klus. Je přirozeně temperamentní.  
19. 11/325 Reny 
   Typická klisna velkého rámce, delší horní linie s výrazným kohoutkem a dobře       nasazeným krkem. Mírně sbíhavý postoj levé přední končetiny a lymfatická hlezna,            měkké spěnky zadních končetin,  v pohybu má  málo prostorný krok a nevýrazný klus        bez   podpory zadních končetin.  
20. 23/652 Rosemary 

Typická klisna  malého čtvercového rámce, ušlechtilá, přiměřeně široká a hluboká, slabší kostry, níže nasazený krk, korektní horní linie.  Krok a klus klisny je bez žádaného kmihu a prostoru.
21. 73/700 Sacora   
 Typická klisna ve velkém obdélníkovém rámci, jen přiměřeně široká a středně hluboká, ne úplně harmonická,  s méně korektním fundamentem a vyváženým pohybem v obou chodech. Velmi dobře předvedená. 
22. 45/202 Story
 Velmi typická klisna ve středním rámci, přiměřeně široká a hluboká, zatím ale rostoucí, přestavěná, což ovlivňuje tvar hřbetu a vyváženost pohybu, který je ale prostorný a přiměřeně energický.
23. 18/57 Tampa  
   Klisna v typu lehkého sportovního koně, středně široká, zatím méně hluboká, vysokonohá, méně kostnatá, s nevýraznými klouby, s energickým pohybem v obou hodnocených chodech a vyšším prostornějším klusem. 

24.  5/760  Vanda B  
Typická klisna ve větším obdélníkovém rámci, ne úplně souladná, středně široká i hluboká s kratším mírně obráceným krkem, s náznakem odsazení v bedrech a drobnými nedostatky ve fundamentu. Velmi prostorný, plošší a v zádi ne úplně přímočarý krok a mírně nadprůměrný pohyb v klusu.   
