PŘEHLÍDKA TŘÍLETÝCH KLISEN PLEMENE ČT
HODNOCENÍ KLISEN
1. Číslo a jméno : 31/248 ADRIANA
Typická klisna, většího obdélníkového rámce, ušlechtilá, přiměřeně kostnatá, s dobrou mechanikou pohybu.
2. Číslo a jméno : 61/371 ANNIE
Mohutná, rámcová klisna, ušlechtilá s přiměřenou délkou krku, volnější horní linie, mírně lymfatická hlezna. Prostorná mechanika pohybu v kroku, průměrná v klusu.
3. Číslo a jméno : 61/347 ARISTA
Klisna v delším rámci, lehčí kondici, méně hluboká, s delším krkem, přiměřeně kostnatá, s delšími bedry a kratší zádí. Jen průměrná mechanika pohybu.
4. Číslo a jméno : 72/369 ARVEN
Velmi typická klisna s korektní stavbou těla, přiměřeně ušlechtilá a mohutná, méně výrazný kohoutek, suchý, korektní fundament. Mechanika pohybu – prostorný krok, vydatný prostorný klus.
5. Číslo a jméno : 46/23 BETANY
Mohutná klisna ve velkém rámci, hrubší, s kratším hřbetem, užší v prsou, s kratší zádí, menší vady fundamentu. Krok je energický, klus vydatný, ale méně prostorný.
6. Číslo a jméno : 2/11 CAJA LA-BOHEME
Ušlechtilá klisna velkého rámce, klenutý krk, výrazný kohoutek, kratší hřbet, méně pravidelný postoj končetin. Velmi dobrá mechanika pohybu, především v klusu, který je vznosný s výrazným posunem.
7. Číslo a jméno : 54/610 CALA
Klisna v delším velkém rámci, s poměrně homogenním rodokmenem, přiměřeně ušlechtilá, volnější horní linie, prostorný krok, méně vznosný, průměrný klus. 
8. Číslo a jméno : 44/304 CASANDRA
Klisna ve větším obdélníkovém rámci, v lehčí kondici, typická, s kratším krkem, užší v prsou, s méně korektním postojem končetin, mechanika pohybu prostorná s ne zcela přímočarým pohybem končetin.
9. Číslo a jméno : 6/833 CIFRA
Klisna středního kratšího rámce, méně výrazná v typu, ušlechtilá, méně hluboká, s horší vazbou beder, skloněná záď, fundament se slabší holení, Průměrná mechanika pohybu.
11. Číslo a jméno : 59/33 DIXI BRILANT
Velmi typická klisna ve středním obdélníkovém rámci, korektní tělesné stavby, s homogenním původem, s velmi pěkně tvarovaným krkem, mírně volnější vazbou beder, se slabším fundamentem. Mechanika pohybu – prostorný, dobrý krok, průměrný klus.
12. Číslo a jméno : 67/244 FREDY-Z
Méně harmonická klisna středního rámce, horší v typu, méně ušlechtilá, jemnější v kostře. Velmi dobrý prostorný krok, průměrný klus. 
13. Číslo a jméno : 45/245 holčina
Ušlechtilá klisna středního rámce, velmi dobrého typu, velmi temperamentní, korektní tělesné stavby, s dobře tvarovanou zádí. Dobrá mechanika pohybu.
14. Číslo a jméno : 53/406 JALAR
Klisna ve středním obdélníkovém rámci, méně harmonická, méně kostnatá, méně hluboká, s ušlechtilou hlavou, středně dlouhým klenutým krkem, s volnější horní linií a horší vazbou beder, přiměřeně široká, méně korektní zaúhlení hlezen. Prostorný krok a průměrný klus.
15. Číslo a jméno : 13/465 JANNE
Typická klisna ve velkém delším rámci, ušlechtilá, s jemnější kostrou, nedostatky ve fundamentu, volnější horní linie, dobrá mechanika pohybu.
16. Číslo a jméno : 54/606 JURISTA
Velmi typická souladná klisna ve středním rámci, ušlechtilá, korektní tělesné stavby, s kratším krkem. Výborná mechanika pohybu v kroku i v klusu.
17. Číslo a jméno : 72/325 MOIRA
Typická klisna ve středním rámci, přiměřeně kostnatá, s lehčí horní linií, zatím přestavěná, s dobrou mechanikou pohybu.
18.Číslo a jméno : 6/6 NENSY
Typická klisna ve středním rámci, jemnější v kostře, s drobnými nedostatky v zádi a ve fundamentu. Průměrná mechanika pohybu. 
20.Číslo a jméno : 16/752 PIANA
Velmi typická klisna ve středním rámci, středně kostnatá, souladná, s drobnými nedostatky ve fundamentu, Výrazná mechanika pohybu v klusu.

21.Číslo a jméno : 43/392 rozárka
Typická klisna ve středním delším rámci, středně vysoko nasazený dlouhý rovný krk, drobné nedostatky fundamentu s méně pravidelným úhlováním hlezen, mechanika pohybu velmi dobrá.

22.Číslo a jméno : 25/946 SOFIE
Typická klisna ve velmi velkém rámci, vcelku souladná, méně kostnatá, mírně lymfatická, s drobnými nedostatky fundamentu, méně pravidelný krok i klus.

23.Číslo a jméno : 53/400 ZARA
Typická klisna ve středním rámci, jemnější v kostře, s ušlechtilou hlavou, středně dlouhým klenutým krkem, volnější horní linií, průměrnou mechanikou pohybu.
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