PŘEHLÍDKA TŘÍLETÝCH KLISEN PLEMENE ČT
HODNOCENÍ KLISEN
1. Číslo a jméno : 65/293 APELLA
Velmi typická klisna, optimálních tělesných rozměrů, ušlechtilá, přiměřeně kostnatá, s velmi dobrou mechanikou pohybu. Poměrně homogenní rodokmen na podkladě hannoverské plemenné knihy.
2. Číslo a jméno : 16/825 ARISTKA
Velmi typická chovná klisna, kostnatá, s vynikající mechanikou pohybu, s drobnými nedostatky v exteriéru (horní linie). Projev klisny odpovídá rodokmenu.
3. Číslo a jméno : 54/722 BLOODY MARY
Typická klisna, ušlechtilá, jemnější v kostře, průměrná mechanika pohybu. Původ s převažujícím vlivem holštýnské plemenné knihy.
4. Číslo a jméno : 57/48 CALIPSA - L
Souladná klisna, hluboká, přiměřeně kostnatá, drobné vady exteriéru (bedra) a fundamentu. Průměrná mechanika pohybu. Původ s převažujícím vlivem holštýnské plemenné knihy.
5. Číslo a jméno : 61/445 CALISTA
Souladná, ušlechtilá klisna, ve středním čtvercovém rámci, méně kostnatá, drobné vady fundamentu. Průměrná mechanika pohybu. Původ s vlivem holštýnské plemenné knihy.
6. Číslo a jméno : 31/348 CORTINA OBROCKÁ
Velmi typická klisna, čtvercový rámec s drobnými vadami v exteriéru (horní linie) a fundamentu. Výrazná mechanika pohybu. Původ s převažujícím vlivem holštýnské plemenné knihy.
8. Číslo a jméno : 43/441 HORÁKYNĚ
Velmi typická klisna optimálních tělesných rozměrů, přiměřeně kostnatá, velmi dobrá mechanika pohybu, homogenní rodokmen s filosofií hannoverské plemenné knihy. 
9. Číslo a jméno : 44/387 KA MALUHIA
Typická klisna ve velkém rámci s drobnými vadami ve fundamentu a s nedostatky v horní linii. Dobrá mechanika pohybu, především v klusu. Původ s vlivem hannoverské plemenné knihy.
10. Číslo a jméno : 31/366 LANCIA OBROCKÁ
Typická klisna ve středním obdélníkovém rámci, méně souladná a méně kostnatá, přiměřeně široká, s drobnými vadami v exteriéru (horní linie), průměrná mechanika pohybu. Původově klisna spadá do holštýnské plemenné knihy.
12. Číslo a jméno : 1/880 PAMELA
Typická, temperamentní klisna delšího rámce, méně hluboká, drobné vady fundamentu, mechanika pohybu – průměrný krok, dobrý klus. V rodokmenu kombinace holštýnských a hannoverských plemeníků.  
13. Číslo a jméno : 37/208 QUEEN STEP
Ušlechtilá klisna menšího rámce rámce, jemné kostry, s drobnými vadami v exteriéru (horní linie) a fundamentu. Průměrná mechanika pohybu. Poměrně homogenní rodokmen.
14. Číslo a jméno : 43/443 RACHEL
Typická klisna velmi dobrých tělesných rozměrů, kostnatá, delšího rámce, drobné vady exteriéru (bedra). Mechanika pohybu plošší, ale prostorná. 
Rodokmen na podkladě hannoverské a westfálské plemenné knihy.
16. Číslo a jméno : 1/911 SNĚŽENKA
Ušlechtilá a souladná klisna ve větším rámci, méně kostnatá, s drobnými vadami v exteriéru (horní linie) a fundamentu, méně pravidelný krok i klus. Původ s vlivem westfálské plemenné knihy.
17. Číslo a jméno : 27/350 TYTO ALBA
Klisna malého rámce, méně kostnatá, s drobnými vadami ve fundamentu, prostorný krok, průměrný klus. V rodokmenu kombinace holštýnských a hannoverských plemeníků.  
18.Číslo a jméno : 18/227 VICTORY
Typická klisna ve středním rámci, jemnější v kostře, s drobnými nedostatky ve fundamentu. Průměrná mechanika pohybu. Původ s převažujícím vlivem holštýnské plemenné knihy. 
19.Číslo a jméno : 53/505 VINICE
Typická klisna ve velkém rámci, méně hluboká a široká, s výbornou mechanikou pohybu v klusu. Rodokmen evropského sportovního koně.
KLISNY, KTERÉ POSTOUPILY DO FINÁLE:

1. 65/293 APELLA
2. 16/825 ARISTKA
3. 54/722 BLOODY MARY    
8. 43/441 HORÁKYNĚ
9. 44/387 KA MALUHIA
12. 1/880 PAMELA
14. 43/443 RACHEL
19. 53/505 VINICE
