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PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



                                                                                                                                                                                            EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA:  EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ

Název projektu: Technologie chovu koní v ČR a údržba krajiny,

registrační číslo: 11/013/131b/280/003249

Téma: Technologie chovu – odchov hřebečků, obnova pastevních porostů 

Číslo vzdělávací akce: 2.

V rámci projektu Technologie chovu koní v ČR a údržba krajiny svaz chovatelů ČT uspořádal dvě vzdělávací akce. První se uskutečnila ve dne 24.4.2012 v Horním Městě při třídění testační odchovny HORYMAS – SKÁLY a byla na téma: technologie chovu – odchov hřebečků, obnova pastevních porostů. 
Akce se zúčastnilo 10 uchazečů o hodnocení mladých koní v testační odchovnách. Přednostní právo dostali ti posluchači, kteří se zabývají hodnocením a posuzováním mladých koní. Odbornými lektory byli - doc. ing. Iva Jiskrová a Miloslav Perníček, kteří celou akci vedli a prováděli řádné přezkušování jednotlivých frekventantů. 

Vzdělávací akce byla zaměřena nejvíce na praktické hodnocení koní v testačních odchovnách. Každý z frekventantů měl možnost ohodnotit jednotlivé ročníky hřebečků TO. V tomto roce bylo možno posoudit ročníky hřebečků 2009 (12ks), 2010 (11ks), 2011 (8ks). Hřebci se hodnotili dle šlechtitelského řádu PK ČT a to na ruce, při skoku ve volnosti (stupnicí od 1 -5 bodů), tedy dvěma známkami za exteriér a mechaniku pohybu. Jednotlivý účastníci školení měli za úkol ohodnotit a udělit známky vždy každého převedeného hřebečka a poté musel sví hodnocení obhájit před komisaři (Klos Roman, ing. Mamica Leopold, ing.Rydval Petr) a lektory. Nejprve byli posuzováni roční a dvouletí hřebečci. Při posuzování tříletých hřebců, vždy jeden z posluchačů posoudil předvedeného koně na ruce i v pohybu nad překážkou, své hodnocení prokonzultoval s komisaři a slovní hodnocení přednesl ostatním frekventantům na tribuně. Součástí vzdělávací akce byla přednáška o obnově pastevních porostů v LFA. Obnova travních porostů je dosud nejrozšířenější způsob introdukce kulturních druhů trav a jetelovin na luční a pastevní stanoviště. Byly popsány způsoby a kritéria hodnocení TTP před přísevem, vhodné  pratotechnické postupy pro přísevy včetně dostupné techniky, ošetření před a po přísevu, hodnocení kvality píce přisetých TTP a způsoby konzervace. Na závěr proběhla exkurze areálu HORYMAS - Horní Město, závěrečný proslov a udělení osvědčení každému z posluchačů.
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