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                                                                                                                                                                                            EVROPSKÝ ZEMĚDĚLSKÝ FOND PRO ROZVOJ VENKOVA:  EVROPA INVESTUJE DO VENKOVSKÝCH OBLASTÍ

Registrační číslo: 12/015/1310a/252/000009
Název projektu: Konkurenceschopnost chovu koní v ČR 1.

Téma vzdělávací akce: Konkurenceschopnost chovu koní, zákonné požadavky na hospodaření“
Podtitul: „ Předvádění koní, příprava na skok ve volnosti“
PŘEDVADĚČI SE OPĚT ZDOKONALOVALI VE SVÉM OBORU

Opakování matka moudrosti, i tak by se dala nazvat další ze vzdělávacích akcí Svazu chovatelů ČT. V rámci vzdělávacího projektu Konkurenceschopnost chovu koní v ČR 1. se ve dnech 21.-22.3.2013 na farmě v Herouticích uskutečnilo proškolení a další vzdělávání předvaděčů koní, které volně navazovalo na již první díl projektu Technologie chovu koní v ČR 1., s podtitulem příprava koní na předvádění, údržba krajiny. Tato akce patřila nejen vybraným předvaděčům, ale i široké veřejnosti se zájmem o koňskou tématiku. Nesla se pod názvem: „Konkurenceschopnost chovu koní, zákonné požadavky na hospodaření“ s podtitulem: „ Předvádění koní, příprava na skok ve volnosti. Akce se zúčastnilo okolo 30 účastníků z celé ČR. Působivě jim přednášeli lektoři z oldenburského svazu páni Christoph Bauer a Uwe Hannöver.  První den vzdělávací akce patřil opakování z minulého školení. Frekventanti se zúčastnili předvedení koní na desce (zootechnické postavení), předvádění na tvrdém podkladu v kroku a v klusu, dále byli seznámeni s pravidly a triky při uzdění koní, používání biče, úpravě koně před předvedení. Nejvíce času trávili posluchači ve skokové řadě, kde se zdokonalovali v navedení koně do řady, práci s mladými koňmi při výuce skoku ve volnosti, postavení vlastní skokové řady, rozdělení úloh předvaděčů, úpravě skokového stylu koně. A jak se následně při chovatelské akci „Skok ve volnosti 4-letých klisen“ ukázalo, nebylo toto vzdělávání předvaděčů od věci. Nasbírané zkušenosti a dovednosti použili v praxi a díky tomu byli velice nápomocni chovatelům a majitelům klisen, a výrazným způsobem zvýšili kvalitu jejich produktů.
Tak, jako při všech vzdělávacích akcích Svazu chovatelů ČT, se kladl velký důraz na praxi, praktické ukázky, účastníci trávili většinu času na hale než vysedáváním v učebně. I když teorii obětovali také nějaký čas, zejména při projekci záznamu z německých körungů, kde lektoři poukazovali na chyby při předvedení koně.

Druhý den patřil lonžování a přípravě na chovatelskou akci skok ve volnosti klisen 2013, organizační struktura a příprava haly. V oblasti lonžování byli účastníci seznámeni s pomůckami, postupem práce a smyslem lonžování, držení pomůcek a správné působení na koně při lonžování. Smyslem lonžování by měl být uvolněný kůň se správným pohybem zadních končetin a  se zapojením správných svalů. Lektoři přesvědčili frekventanty, jak je velice důležitá znalost anatomie a fyziologie koně.

Závěrečné hodnocení bylo velice kladné vůči účastníkům vzdělávací akce, velká spokojenost a pochvala zazněla z úst německých lektorů, kteří zaznamenali velký posun vpřed v předvádění koní  v ČR. Všichni účastníci dostali osvědčení o absolvování vzdělávací akce.

Text a foto: Boušková Václava
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